Tizennégy század ívmásodperc

A Merkúr perihéliumelforgása évszázadonként 43 ívmásodperc, Einstein Általános relativitáselmélete szerint. Az ő képlete: 
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, ahol m a Nap tömege, G a gravitációs állandó, c a fénysebesség, a a Merkúr ellipszispályájának a fél nagytengelye és e az excentricitás. 
Dr. Novobátzky Károly írja a Relativitáselmélet 165. oldalán:

S. Newcomb a 19. század végén 41.24’’-et állapított meg valódi értéknek. A húszas években kételkedtek a megállapított 41.24’’ helyes voltában. 1939-ben felvették az 1765-től 1937-ig terjedő összes Merkúr-megfigyelések újrafeldolgozását. 10482 megfigyelésről volt szó. Ezt az óriási munkát az USA washingtoni Naval Observatoryn végezték 4 éven át. A nyert érték 42.84 ívmásodpercnyi perihélium elforgás évszázadonként. Most kérdés, mennyi a Relativitáselmélet által követelt pontos érték? Novobátzky szerint 42.91 ívmásodperc. Ha megnézzük a Wikipédiában a mercury perihelion első találatát, azt kapjuk, hogy 42.98 ívmásodperc. Fogadjuk el ezt pontosnak. A különbség mindössze 0.14 ívmásodperc.
Ez 3.2 ezrelék pontosság! Ragyogó igazolása ez Einstein elméletének! V. Vizgin könyvéből, melynek címe: A modern gravitációelmélet kialakulása, kiderül, hogy sok vetélkedő gravitációelmélet volt akkoriban, és mind más értéket jósolt a perihéliumelforgásra. A történelem Einsteint igazolta. Fölmerülhet a kérdés, hogy vajon ez a 0.14’’ szintén mérési hiba, megfigyelési pontatlanság, vagy van mögötte valami mélyebb ok?

A továbbiakban ezt a kérdést fogjuk körüljárni.

Bebbizonyítom, hogy ez nem mérési hiba, hanem egy új jelenség megnyilvánulása, amely igazolja az éterelméletet, az éter rugalmas modelljét.
Az éter Rugó – Tömeg (RUT) modellje

Az én elméletem szerint a világűrt kitölti egy rugalmas közeg, egy gáz, amelynek a rezgéseiből és áramlásaiból épül fel az egész Mindenség, a kövektől a csillagokig. 

Erre a gázra egy rugalmas modell alkalmazható, ami a legegyszerűbb esetben legyen egy egydimenziós, rugókból és tömegekből álló lánc. A tömegek m0, a rugóállandók k0 értékűek. Alkalmazzuk erre a modellre a newtoni erőképletet:
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Keressük a megoldást   
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 alakban, ahok k a hullámszám,  a körfrekvencia.

Vigyázzunk, ne tévesszük össze a k hullámszámot a k0 rugóállandóval!

Akkor 
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xn – nel lehet egyszerűsíteni. Kapjuk:
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Később látni fogjuk, hogy x0 nagyon kicsi, ezért a sin(x) 
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x közelítést vesszük:
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ahol bevezettük a 
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 jelölést.

Mint látni fogjuk, ez éppen a fénysebesség.

Ez a diszperziós reláció a nulla nyugalmi tömegű fotonokra jellemző.
A nem nulla tömegű részecskék esetén van egy l0 rugó is, amely a tömegre jellemző, és nem az éter konstansa. Az  l0 rugós modell leíró egyenlete:
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Ennek diszperziós relációja:  
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Most vezessük be az 
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[image: image16.wmf]mc

×

k=

h

. Ezzel a diszperziós reláció:
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  az energia, és 
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, és ez éppen a Relativitáselméletből ismert energiakifejezés!

Mit jelent ez? Azt, hogy a RUT modellben terjedő hullámok mindenben a Speciális Relativitáselmélet törvényeit követik! A kvantumfizikából tudjuk, hogy minden anyagi részecske egyben hullám is. Akkor pedig a Michelson Morley interferométer is az éter hullámaiból áll, és mozgása során relativisztikus torzulást szenved. A mozgás irányába eső kar megrövidül, 
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 arányban, és ez éppen kikompenzálja azt az effektust, amit meg akartunk figyelni! Ezért nem látunk interferenciaképet. Tehát van éter, és az egy rugalmas közeg, és a Relativitáselmélet mégis igaz, sőt, ezért igaz!
A Stephen Hawking féle sugárzás

Stephen Hawking szerint a fekete lyukak hőmérsékleti sugárzást bocsátanak ki.

Az eseményhorizont felszíne T hőmérsékletű, amelyre igaz:  
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ahol m a fekete lyuk tömege. 

A fekete lyuk nyeli az étert, mégpedig 
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Az eseményhorizont az a hely, ahol v = c. 

Tehát az eseményhorizont sugara 
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Az éter gyorsulása az eseményhorizonton 
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Betéve ezt a Stephen Hawking képletbe, kapjuk:  
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Az elektron elektomos tere nem más, mint az elektromos éter gyorsulása. 

Ott 
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. Tegyük bele ezt a képletbe:  
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Most jön a lényeg: tegyük fel, hogy az elektron teljes energiája eza hőmérsékleti sugárzás!

Azaz 
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! Kérdés, mit kapunk az r – re? 
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Most feltételezzük, hogy az éteratomra hasonló összefüggés érvényes, azaz  
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a most meghatározott 
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 értékkel, de 
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, ahol xp a Planck-hossz = 
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Az 
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 oka az, hogy az elektron tórusz, míg a TIP atom gömb topológiájú.
A RUT modell állandóinak meghatározása
Néhány elemi összefüggés segítségével meg tudjuk határozni az éter állandóit.
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 az éteratom Schwarzschild sugara, 
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m0 kifejezhető: 
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 .
mp a Planck tömeg, kp a Planck rugóállandó, és mel az ún. elektromos tömeg.
Most már az éterállandókat ki tudjuk számolni, és ezt kapjuk:
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Ezekből:
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Nem esett szó még az 
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 rugóról. Ez elemi részecskénként más és más. Valójában az 
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 rugó egy modell-közelítés, a tömeg igazi oka az, hogy a részecske által elnyelt éter egy potenciálfalat hoz létre, amely bezárja a fényt. A bezárt fény tömegre tesz szert. Ennek legegyszerűbb modellje az, ha a tömeg körpályán kering  szögsebességgel. ekkor energiája 
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A Linrutshira modell
Linrut = Lineáris Rugó – Tömeg modell

SHIRA = Szienta Holla Inla Ríta Amma = Az Eredendő Isteni Rendben Rejlő Teljes Tudás.

Ez egy felösszegzési módszer, melynél egy kiválasztott tömegpontra megnézzük hogy az összes többi milyen erővel hat. Az erőről feltételezzük, hogy az a relativisztikus gravitációs vonzóerő. Erre azért van szükség, mert 
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 miatt a tömegpontok az eseményhorizont sugarának nagyságrendjébe eső távolságban vannak egymástól.

A relativisztikus gravitációs vonzóerő:  
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Mivel 
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Ezt az erőt kell felösszegezni minden tömegpontra.
Tegyük fel, hogy az összes éteratom nyugalomban van, a nulladik kivételével.

Ekkor az éteratomok helye: 
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, ahol n =  . . . -2, -1, 1, 2, 3 . . . a nulla kimarad.

A nulladik éteratom jobbra mozdul ki egy kis 
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 távolságra.

Ekkor a nulladik éteratomra ható erő:
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Legyen   
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Most tegyük fel, hogy d nagyon kicsi, így a nevezőben levő d2 elhanyagolható. kapjuk:
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Szándékosan írtam 
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 helyett és k1 –et k0 helyett, , mindjárt meglátjuk, miért.

Ha 
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Akkor    
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Ezt az egyenletet meg lehet oldani a Maple 7 program segítségével. A megoldása:
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Az ezzel becsült  
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Mi az oka annak, hogy nem teljesen pontos? Nos az, hogy a RUT modell valójában nemlineáris, a 
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A Nemlinrutshira modell

Az anharmonikus erő kifejezése ez:
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A deriválás lineáris művelet, ezért az 
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 függvény sorbafejthető.
Legyen A = 
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, nézzük meg a Taylor sorát!
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Most ezt összegezzük fel:
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A szummák a Maple 7 programmal kiértékelhetők:
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Az egzakt erőképlet megoldása, d meghatározása
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, ezt az egyenletet kell megoldani, ha 
[image: image97.wmf]0

4.67011383

l=

.

A megoldás:  d = 0.03335695

Kérdés, hogy ez a lineáris szakaszra esik?

Az erőkifejezés grafikus ábrázolása:

> plot(sum((n-a)*x/((n-a)^2-x^2)^2,n=1..200),x=-0.5..0.5);
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> # x = 0.05 alatt ez egészen lineáris!
> 

> plot(sum((n-a)*x/((n-a)^2-x^2)^2,n=1..200),x=-0.05..0.05);
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> # ez olyan egyenes, mint a pinty!

Tehát a d a lineáris szakaszra esik. A nemlinearitás csak kis korrekciót okoz.

0 kiszámítása a d segítségével
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 , tehát
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.  Számszerűen:
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Kiszámolva:   [image: image105.wmf] := 
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Látjuk, kicsit túllő a 4.67011383-hoz képest, valami tehát nem teljesen pontos.
De ekkora hiba megengedhető.

A fénysebesség függése a sűrűségtől

Ha az éter sűrűsége 
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Ha mondjuk 
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Ha tehát a sűrűség megváltozik, 
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A Linrutshira modellben tehát a fénysebesség nem függ a sűrűségtől!

A Nemlinrutshira modellben azonban más a helyzet. 

Feltételezésem szerint a d fordítottan arányos a sűrűséggel: nagyobb sűrűség: kisebb távolság. 

Az áramló éter sűrűsége
Az éter egy rugalmas közeg, gáz, amely olyan, hogyha fele térfogatúra nyomom össze, akkor kétszeres lesz a nyomása. Ilyen közegben a hullámok terjedési sebessége c, ami az éter esetében éppen a fénysebesség, c = 299792458 m/s.

A nyomás és a sűrűség közt összefüggés van: p = c2  . Tehát F =  c2 grad az erő a 
kisebb nyomású hely felé mutat. Most már felírhatjuk az áramló éterre a Newtoni képletet:
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.

Ezt oldjuk meg gömbszimmetrikusan áramló éter esetén.

Ebből is az időben állandó esetet nézzük meg.

Mint tudjuk, a nyugvó tömegpont éppen így nyeli az étert.
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A v×rot v tag ebben az esetben nulla, ezért hagytuk el.

Az időben állandó, stacionáris áramlás esetén 
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, így végül ez marad:


[image: image125.wmf]22

2

dvv

vgradv(vgrad)gradvgrad

dt22

r×=r×+××r=r×+×r

, mert gömbszimmetrikus.

Így a Newtoni egyenlet:      
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mert  = (v) és v = v(r). 

Tehát  az egyenlet:   
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Most feltéve hogy az áramlás nem konstans, 
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Állítás: ennek az egyenletnek a megoldása:   
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, és így
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Tehát a  
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 valóban megoldása az egyenletnek!

A Schwarzschild metrikánál 
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 közelítés alkalmazható, azaz 
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Ezek szerint a képletünkben a d a 
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 taggal helyettesítendő.
A fénysebesség függése a változó sűrűségű éterben

Ha 
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Látjuk, hogy a fénysebesség megnövekszik, tehát a törésmutató csökken.

Az Einsteini 42.98’’, amely a törésmutató növekedéséből származik, tehát csökkenni fog!

Lássuk, mennyivel csökken!

A Schwarzschild metrikában a fénysebesség 
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A perihéliumelforgás ehhez képest 
[image: image151.wmf]0

r

6

2r

dj=×p×

×

 Most   
[image: image152.wmf]0

r

c'c(1)

2r

=×+d×

×

, tehát 
[image: image153.wmf]dj×d

 kell.
> lambda0:=4.67011383;
[image: image154.wmf] := 

l0

4.67011383


> a1:=sum(1/(n-1/lambda0)^5,n=1..1000);
[image: image155.wmf] := 

a1

3.399107836


> a2:=sum(1/(n-1/lambda0)^7,n=1..1000);
[image: image156.wmf] := 

a2

5.419905355


> d:=0.03335695;
[image: image157.wmf] := 

d

.03335695


> delta:=1/lambda0*(4*a1*d^2+12*a2*d^4);
[image: image158.wmf] := 

d

.003256683580


> deltaphi:=42.98;
[image: image159.wmf] := 

deltaphi

42.98


> eredmeny:=deltaphi*delta;
[image: image160.wmf] := 

eredmeny

.1399722603


> hiba:=(0.14-eredmeny)/0.14;
[image: image161.wmf] := 

hiba

.0001981407


> einsteinhiba:=0.14/deltaphi;
[image: image162.wmf] := 

einsteinhiba

.003257328990


> # Einstein tehát 3.2 ezrelék hibát vétett.
> # ezt én megszoroztam újabb 0.2 ezrelékkel!
> # Tehát az én pontosságom 0.64 milliomod rész!!!
Száz évvel Einstein után én vagyok az első, aki újat tudott mondani a Merkúrról!!

Ezzel pedig fényesen bizonyítottam az éterelmélet helyességét!

Kristóf Miklós 2011-08-11, Budapest VII. Dózsa György út 46. javítás 2012-05-07 és 12-05.
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